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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP  11 januari 2005 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies, Lida Pampiermole, Simon 

Wielenga, Sep Dijkstra 
Afwezig  : Franke Atsma, Richard van Vals 
Locatie  : Sassingastins 71, Leeuwarden 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering om 20.25.  
 

MEDEDELINGEN 
Richard ligt in het ziekenhuis. Hij heeft last van astma en de longen. Morgen mag hij weer naar huis. 
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 24-11-2004 
De datum onder in de notulen moet worden aangepast. 
n.a.v.: Rondvraag: De barmunten met het HH-logo zijn aangeschaft. 

NOTULEN Bijzondere Ledenvergadering d.d. 06-12-2004 
De Bijzondere Ledenvergadering was een paar weken snel en goed geregeld. De vergadering zelf verliep ook 
mooi. Alles was helder en duidelijk. 
n.a.v. Rondvraag: de 4 namen waren van mensen die zich bezig willen houden met de interne competitie. Niet 
met open wedstrijden. Het gaat om Jacob Reiding met Rinus van Voorde en evt. nog twee mensen. 
Het is overigens wel een idee om met alle verenigingen een open wedstrijd te organiseren (in 1 week) inv met de 
opening van de 100 meter baan. Oege gaat vragen bij o.a. Wilhelmina naar de belangstelling hiervoor. 
Eerst wel het een en ander dan kortsluiten met de Stichting en de KNSA. Er zullen dan ook genoeg 
baancommandanten moeten zijn (zie Schietsport). Hierop gaat gecontroleerd worden. 
De 100 meter baan gaat door. De offerte van de Friesland Bank was al getekend maar nog niet verstuurd toen de 
offerte van de Rabobank door de bus viel. Die offerte blijkt goedkoper uit te vallen (ca. 9.000,- euro op 
jaarbasis), zodat men eerst weer met de Friesland Bank gaat praten en anders de offerte van de Rabobank 
accepteren. 
 

POST 
KNSA: Divers 
Reclame: divers 
Brief van dhr. A. Faber d.d. 7 januari 2005, onderwerp: SISL 
Marcel geeft de voorgeschiedenis van het vertrek van Alex Faber bij de SISL weer. Naar aanleiding hiervan en 
zijn kandidaatstelling voor de functie van DTC bij District 1 van de KNSA heeft Alex een brief gekregen van de 
SISL, waarover hij HH vragen stelt. Aangezien het een zaak betreft tussen de SISL en Alex, wordt er besloten 
om hem een brief te sturen waarin we er op wijzen dat wij hier geen partij in zijn. Het is een zaak tussen Alex en 
de SISL. Alie formuleert een brief. 
 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 
De Algemene Ledenvergadering is op 14 maart 2005 om 19.30 uur. Het bestuur komt dan om 19.00 bij elkaar. 
Begroting: 
De jaarrekening is nog niet klaar, maar het saldo is nog positief.  
Verkiezingen:  
Lida is tussentijds aftredend, Sep is aftredend maar herkiesbaar en wil wel door, Piet is aftredend maar 
herkiesbaar en wil wel door, Simon is aftredend maar herkiesbaar en gaat ook wel door. 
Tegenkandidaten moeten zich tenminste een dag voor de ALV melden. Agendapunten moeten ten minste een uur 
voor de vergadering gemeld worden. 
Kascommissie: 
De kascommissie bestaat uit: Alex Faber (vz.), Rob Vocht en Klaasje (reserve). 
 
 
Leden: 
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Dit jaar hebben we geen jubilarissen, maar volgend jaar wel. Een aantal leden hebben opgezegd, maar er komen 
ook leden bij, nu ook van de andere verenigingen. En er komen ook oude leden weer terug vanwege de 100 meter 
baan. 
 
Interne competitie: 
Dit punt is voor Richard, moeten we bekers voor hebben. Melden dat Oege deelname aan wedstrijden regelt voor 
leden, Piet gaat altijd mee als coach of mascotte. En het zou goed zijn om de korpsprijzen meer onder de 
aandacht te brengen. Oege en Richard kunnen dat zelf niet doen. Marcel zal dit onder de aandacht brengen en 
krijgt van Oege een overzichtje met de prijzen die in de wacht zijn gesleept. 
De Bardames krijgen als bedankje weer een bloemetje dit keer van Marcel. Hoewel Piet er niets van had 
gehoord, viel het kerstpakket wel in de smaak.  
Stembriefjes moeten mee en de presentielijsten dit keer niet vergeten. 

 
RONDVRAAG: 
Piet: Helft van het bedrag wat de leden hebben toegezegd is al binnen. Het voorbeeld van een “kwitantie/  
obligatie/ certificaat/schuldbekentenis” nog niet. Dit zouden we van de SISL krijgen, mar is nog niet binnen. 
Verder zijn er nog een aantal openstaande posten van mensen die nog niet betaald hebben. Een lid is daarom al 
afgeschreven, anderen gaan alsnog betalen. Een aantal leden hebben achterstand met betalen omdat bv de 
bedragen nog niet zijn aangepast. 
Oege: We gaan deelnemen aan de wedstrijd bij Wilhelmina met 4 korpsen (3 geweer en 1 M1)  
 
 

SLUITING 
22.35 uur sluit de vergadering. 
 
 

Datum volgende vergadering: 
 

Algemene LedenVergadering 
Maandag 14 maart 2005 

19.00 uur 
Schietsportcentrum Kalverdijkje 


